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Festival Smetanova Litomyšl je druhým nejstarším hudebním festivalem v České 
republice, zároveň patří k největším pravidelným festivalům klasické hudby u nás. 
Skupina Saint-Gobain a místní výrobce sklovláknitých textilií Saint-Gobain ADFORS 
CZ jsou již tradičně hrdými partnery toho festivalu. 

 

„Saint-Gobain Adfors CZ je největší firmou v Litomyšli, zaměstnává více než 1500 lidí, kteří žijí 
přímo ve městě nebo v okolních obcích. Nejen z tohoto titulu dlouhodobě podporujeme a 
pomáháme místním sociálním a kulturním aktivitám. V oblasti firemní společenské 
zodpovědnosti jsme velmi aktivní, ročně vynakládáme miliony na různé menší či větší projekty 
v našem regionu. Dokonce máme vlastní grant, který za dobu své existence přerozdělil téměř 
3 miliony korun, Je pochopitelné, že výraznou měrou podporujeme také největší kulturní akci 
ve městě. Partnerství s festivalem je pro nás každý rok vyvrcholením našich aktivit na poli 
CSR“. Uvádí Pavel Semirád, výkonný ředitel Saint-Gobain ADFORS CZ. 

V neděli 2. července, na závěr festivalu, navíc Saint-Gobain ADFORS CZ uspořádá tradiční 
celodenní kulturní program v Klášterních (festivalových) zahradách nazvaný Den s ADFORS. 
Akce začne již v 10 hodin dopoledne a vyvrcholí večer ve 20 hodin přímým přenosem 
závěrečného koncertu celého festivalu „Ciao, Italia!“ na velkoplošné obrazovce. Celý den zde 
budou aktivity pro děti i dospělé – od tvůrčích dílniček, hraní deskových her až po soutěže o 
ceny. 

„Vrcholem letošního programu Dne s ADFORS bude vystoupení Jana Ciny v titulní roli 
úspěšného hudebního představení na motivy slavného románu Antonia de Saint-Exupéryho, 
Malý Princ. Věřím, že diváci toto výjimečné představení ocení,“ dodává Pavel Semirád, 
výkonný ředitel Saint-Gobain ADFORS CZ. 

Program akce: 

10:00 - 17:00  ADFORS pro děti – hry, soutěže o ceny, fotokoutek 
10:00 - 18:00  Umělecké hřiště 
10:00 - 17:00  Deskoherna 
10:00   Lidušky na zkoušku – busking 
14:00   Invisible world 
15:15   Antonín Hošek & Topeto 
16:45   Dekkadancers: Řbitov nápadů 
18:00   Malý Princ 
20:00   Přímý přenos: Velké finále Ciao, Italia! 

 

Tisková zpráva 

22. června 2023 
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ADFORS CZ (dříve Saint-Gobain Vertex) je předním výrobcem a zpracovatelem sklovláknitých 
textilií v Evropě. Ve svých výrobních závodech v Litomyšli a Hodonicích u Znojma vyrábí 
skleněná vlákna a následně je zpracovává. ADFORS CZ tak nabízí široké portfolio výrobků pro 
stavebnictví i průmyslové aplikace, jako jsou sklovláknité mřížky, pásky na spoje sádrokartonů, 
sklovláknité tapety a výztuže GlasGrid do asfaltových vrstev. ADFORS CZ zaměstnává více než 
2 300 pracovníků. Více informací naleznete na www.adfors.cz 

 

 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví, Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a 
distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci 
veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu 
jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. 
Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“. 

166 000 zaměstnanců, působí v 76 zemích 

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050 

Více informací na www.saint-gobain.com,  www.saint-gobain.cz  a Twitter @saintgobain 

 

Jakub BENDA:  +420 724 738 135, jakub.benda@saint-gobain.com 


